Урок 27
Контрольна робота №2
«Зміна агрегатного стану речовини. Теплові двигуни»
Дата___________________

Клас  __________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: перевірити вміння учнів розв’язувати задачі на обчислення кількості теплоти, що виділяється при згоранні палива, конденсації пари, кристалізації, розрахунок ККД теплових машин.
формування ключових компетентностей: учні застосовують   набуті знання в процесі розв’язування задач різних типів.
Розвивати логічне мислення, пам’ять, увагу; 

Виховувати самостійність.

Тип уроку. Урок контролю знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Виконання контрольної роботи.

І варіант
Середній рівень
1. (1 б.) Людина рівномірно піднімає вантаж на деяку висоту. Виберіть правильне твердження.

           А Виконана людиною при підйомі вантажу робота дорівнює добутку ваги вантажу на                     

 висоту підйому.

           Б Кінетична енергія вантажу при підйомі збільшується.

           В Потенціальна енергія вантажу при підйомі зменшується.

           Г Чим більше маса вантажу, що піднімають, тим менше виконана людиною робота.

2. (1 б.) При кипінні чайника вікна на кухні «запотіли». Виберіть правильне твердження.

              А При кипінні температура води збільшується.

              Б «Запотівання» вікон — це приклад випаровування води.

              В «Запотівання» вікон — це приклад конденсації водяної пари.

              Г Чим тепліше на вулиці, тим сильніше «запотівають» вікна.

3. (1 б.) Олово легко розплавити, нагріваючи його полум’ям газового пальника. Виберіть правильне твердження.

     А При плавленні олова виникає кристалічна решітка.

     Б У процесі плавлення температура олова не змінюється.

     В У розплавленому олові відстані між атомами набагато більші за розміри самих атомів.

     Г У процесі плавлення температура олова збільшується.

4. (3 бал) Коли газ у циліндрі двигуна внутрішнього згорання має більшу внутрішню енергію: на початку такту «робочий хід» чи в кінці його?

5. Достатній рівень
6. Яку енергію треба витратити для плавлення свинцю масою 500 г, взятого при температурі плавлення.
7. З чайника википіло  0,5 кг води, початкова температура якої була 1000С. Яку кількість теплоти витрачено?

Високий рівень

8. Щоб розплавити 1 т залізного лому, узятого при температурі 35 °C, витратили 100 кг кам’яного вугілля. Визначити  ККД установки.
ІІ варіант
Середній рівень

1. (1 б.) Брусок зісковзує по похилій площині. Виберіть правильне твердження.

А Кінетична енергія бруска зменшується.

Б Потенціальна енергія бруска переходить у кінетичну.

В Швидкість бруска найбільша посередині похилої площини.

Г Потенціальна енергія бруска збільшується.

2. (1 б.) Відкриту каструлю з водою поставили на плиту. Виберіть правильне твердження.

А Якщо каструлю накрити кришкою, швидкість випаровування збільшиться.

Б Вода випаровується за будь-якої температури.

В З ростом температури швидкість випаровування зменшується.

Г Під час кипіння температура води постійно підвищується.

3. (1 б.) Виберіть правильне твердження щодо роботи парової турбіни.

А Найпотужніші парові турбіни застосовують на теплових електростанціях.

Б На електростанціях парові турбіни безпосередньо виробляють електроенергію.

В Парові турбіни використовують на автомобілях.

Г Парові турбіни використовують на літаках.

4. (1 б.) Під час яких тактів закриті обоє клапанів у чотиритактному двигуні внутрішнього згорання?

Достатній рівень

5.
Яка кількість теплоти потрібна для перетворення у пару спирту масою 2 г, взятого при температурі кипіння?

6.
Яка кількість енергії потрібна для плавлення бруска із цинку масою 0,5 кг, який взято при температурі плавлення?

Високий рівень

7. Щоб розтопити на примусі 10 кг льоду, узятого при температурі –40 °C, полярники витратили 250 г гасу.
Підсумок уроку.

Домашнє завдання. Повторити розділ 2. Підготуватися до захисту навчальних проектів.
